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UVOD 
Kada bi rekli da je Nero Burning Rom 2011 samo program za rezanje CD-ova ne bi smo bili u pravu. Ovaj 
program je od samog početka prisutan na sceni i predstavlja mnogo više od jednostavne alatke za 
narezivanja CD-ova ili muzike. 
Nero Burning Rom je sposoban da reže na preko 10 tipova raznih vrsta CD-ova. Postoje i razne 
mogućnosti narezivanja DVD-ova. Ukoliko želite da pojednostavite proces rezanja, možete izabrati dugme 
„Nero Express“ koje se nalazi na dnu prozora kada izaberemo novi projekat za narezivanje CD-ova. Ovaj 
program izvršava osnovne stvari u kojima je Nero Burning ROM dobar i pokušava da pojednostavi celi 
proces narezivanja CD-ova kako bi ga prilagodio početnicima. 
Ovaj program za rezanje CD-ova je nadmašio sve ostale programe za rezanje iz razloga što je odličan u 
svakom segmentu i kriterijumu po kojem smo ocenjivali programe za rezanje CD-ova. Ovo je razlog i 
zašto se ovaj program našao na našoj listi Najbolji programi za rezanje CD-ova. 
NERO BURNING ROM 
U svakom računaru postoje dve vrste memorije: ROM (Read Only Memory) i RAM (Random Access 
Memory). Sadrzaj ROM memorije je upisan od strane proizvođača i on se ne može menjati. Po 
ukljucivanju racunara, prvo se ocitava i izvrsava ono što je u ROM-u. RAM memorija sluzi za skladištenje 
tekućih informacija i od njene veličine zavisi sa kojim aplikacijama možemo raditi. Sadrzaj RAM memorije 
se gubi pri isključivanju računara, pa zbog toga sve sto radimo moramo zapisati na disk, ako želimo da 
bude trajno sačuvano. 
Slika 1. Nero Burning Rom 
Hard disk je medijum koji se koristi za skladištenje svih informacija u sistemu. Na njemu su smešteni i 
operativni sistem i svi programi koje koristimo za rad, kao i svi naši podaci. Takode, hard disk pomaže 
memoriji u radu, odnosno, ako u memoriji nema dovoljno mesta, podaci koji se tog trenutka ne koriste se 
prebacuju na hard disk i po potrebi vracaju nazad u memoriju. 
Pored hard diska postoje i drugi mediji za skladištenje informacija. Najvažniji je flopi disk, uređaj koji može 
pročitati ili upisati sadrzaj na disketu. Kako je flopi disk mnogo sporiji uređaj od hard diska, diskete se 
uglavnom ne koriste za pokretanje programa, nego samo za prebacivanje podataka sa jednog računara 
na drugi. Diskete su jeftin medijum, relativno lošeg kvaliteta. 
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